

## Investiční akce Středočeského kraje

### „II/104, most ev.č. 104 – 001 přes řeku Vltavu v obci Davle“

Oprava mostu Vltavanů v Davli bude realizována z důvodu vykazujících poruch mostního svršku, mostu ev.č.104 -001 v celkové délce 265m (deformace vozovky, nefunkční odvodnění a izolace mostu, havarijní stav zábradlí, chodníků a značně narušené opěry mostu, zejm. opěry- OP 06, která obsahuje mnohačetné trhliny po celém obvodu).

Po provedení stavby bude zajištěn bezpečný stav mostu a silnice odpovídající současné těžké dopravě, rekonstrukcí se zlepší celkový stav zmiňovaného mostu a tím prodloužení jeho životnost o několik desítek let.

Rekonstrukce mostu je plánována na 39 týdnů + přestávka v zimním období. Předání staveniště zhotoviteli je plánováno ke dni 1.9.2017. Stavební povolení MěÚ v Černošicích již bylo vydáno a nabylo právní moci.

Samotná rekonstrukce mostu je plánována za plné uzavírky mostu-26 týdnů a částečná uzavírka s kyvadlovou dopravou na 13 týdnů. Most by tedy byl přes technologickou přestávku v zimním období průjezdný po jedné polovině mostu a maximálně se minimalizoval dopad uzavření mostu na obyvatele v daném regionu. Zhotovitelem celé akce bude firma COLAS CZ, a.s. a FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s.



## Dopravní omezení, objížďky a výluky dopravy

Během stavebních prací nastane celková uzavírka mostu a komunikace II/104 v těsném okolí mostního díla. Toto opatření je plánováno od **4.9.2017 od 10:00**.

Uzavírka komunikace je řešena jednou objízdnou trasou v délce 29 km. V ulici k Pivovaru zůstane provoz během výstavby bez omezení. Provoz v ulici Jílovská zůstane nepřerušen z důvodu přístupu silniční dopravy k oblasti podél řeky Vltavy a Sázavy.

Komunikace II/102 se během demoličních prací přímo nad silnicí dočasně zúží na jeden jízdní pruh (cca 1 týden). Chodci využijí Starý davelský most lokalizovaný cca 300 m po proudu řeky.

Oprava mostu dočasně přeruší regionální autobusovou linku pražské integrované dopravy číslo 444

-bude ukončena u Starého davelského mostu, kde bude zřízena dočasná autobusová zastávka.

Náhradní doprava v úseku Davle a Měchenice nebude zřizována; využije autobusových linek jezdící po levém břehu Vltavy.

Nad železniční tratí č. 210 se vybuduje dočasná ochranná konstrukce. Výluka na trati není nutná.

Železniční trať Praha-Vrané nad Vltavou – Čerčany. V rámci ochrany dráhy se dočasně vybuduje ochranná konstrukce v délce 35 m. Během zvedání mostní konstrukce, resp. vrácení konstrukce na původní místo a demoličních prací na římsách bude vyloučen provoz na dráze v úseku mezi Davlí a Jílové u Prahy. Jedná se o výluky 4x0,5 hod. při zvednutí a vrácení konstrukce, demolice říms-cca 3 hod.

Během prací na mostě, které mohou ohrozit dopravu na říčním toku, se bude průběžně značení přesouvat, a tím měnit šířku a polohu plavební dráhy. Plavidla na řece nebudou tak proplouvat pod aktuálně prováděnými stavebními pracemi na mostní konstrukci.

Konkrétní dopravně inženýrská opatření budou koordinována se zhotovitelem.

II/104 Davle - most ev.č.104-001, most přes Vltavu v obci Davle

